
   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

26.06.-03.07.2024 

8-tägige Wanderreise 

Azoren 

 WANDERN 

& GENIESSEN 

TOP - Leistungen 
• Nonstop Flug mit der azoreanischen 

Fluggesellschaft SATA ab/bis Frankfurt 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2023) 

• 7 Übernachtungen im 4* Hotel Royal Garden 

in Ponta Delgada 

• 7 x Frühstücksbuffet im Hotel 

• 5 x landestypisches Mittagessen im 

regionalen Lokal 

• 1 x Begrüßungs-Abendessen in Ponta Delgada 

• 5 geführte Wanderungen mit Oliver unserem 

beliebten Wanderführer auf den Azoren und 

Madeira  

•  

• Besichtigung Ananas- und Teeplantage 

• Besichtigung Park Terra Nostra 

• Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Infostunde vor der Reise 

• Reisebegleitung durch Ulrike Hermann 

 

 

1.896.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Die Azoren sind ein Wanderparadies mitten im Atlantik. Kommen Sie mit uns und erleben Sie eine wunderbare 

Wanderwoche auf der größten Insel der Azoren, „Sao Miguel“. Unsere Wanderungen führen oberhalb der 
Steilküste auf alten Verbindungswegen vorbei an Wassermühlen durch wunderschöne Landschaften. Wir 

erleben eines der sieben Naturwunder Portugals, den grünen See „Lagoa Verde“ und den blauen See „Lagoa 
Azul“, ein magischer Ort. An der Westspitze der Insel nach „Ponta de Ferraria“ können wir bizzare 
Lavaformationen bestaunen. Ein smaragdgrünes Tal führt uns zum Kratersee „Lagoa do Fogo“. Unsere 
Wanderung bringt uns auch in das vulkanische Tal von Furnas mit heißen Quellen und einem großen 

Thermalbecken. Kommen sie mit uns und entdecken Sie eines der schönsten Naturparadiese Europas! 

Diese Reise wurde zuletzt von 

unseren Teilnehmern mit 1,34 
bewertet!  

Weiterempfehlung Hotel Royal 

Garden – 100% Holiday Check 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 
1.Tag Mittwoch 26.06.2024 – Anreisetag 

Sie reisen individuell zum Flughafen Frankfurt an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in Anspruch. 

Flug mit SATA nach Ponta Delgada. Dort angekommen, erwartet uns bereits unser örtlicher Wanderführer Oliver zum 

gemeinsamen Bustransfer zum guten 4* Hotel Royal Garden, direkt am Rande des Zentrums von Ponta Delgada 

gelegen. Zimmerbezug, danach Begrüßung und Erläuterung der Wanderwoche durch unseren Wanderführer. 

Abendessen in einem landestypischen Lokal. Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Donnerstag 27.06.2024 – Wanderung an der Südküste und Geheimnisse von Furnas  

Nach dem Frühstück bringt uns unser Bus in das vulkanisch aktive Tal von Furnas, 

wo wir die heißen Schwefelquellen besichtigen. Danach geht's zum Ausgangspunkt 

unserer Wanderung, welche uns auf alten Handelswegen durch üppige Vegetation 

zum Fischerort Ribeira Quente führt. Am Ufer des Furnas-Sees sind wir beim 

Ausgraben des im warmen Erdreich gegarten Nationalgericht "Cozido" mit dabei, 

ehe wir diese Spezialität verkosten. Zum Abschluss besuchen wir den 

wunderschönen Park Terra Nostra, wo wir die Gelegenheit haben, im größten 

Thermalbecken Europas zu baden. Individuelles Abendessen und Übernachtung im 

Hotel. 

+150 Höhenmeter / -350 Höhenmeter   Reine Gehzeit: ca. 3 Stunden / ca. 8 km 

3.Tag Freitag 28.06.2024 – Wanderung an den Kraterseen von Sete Cidades – einem der sieben 

Naturwunder Portugals 

Ganz im Westen der Insel befindet sich die beeindruckende Caldeira von Sete 

Cidades – ein magischer Ort. Unser Weg führt uns erst zum höchsten Punkt 

des Kraterrandes und bietet phantastische Ausblicke auf den tief unter uns 

liegenden „Blauen See“, später dann auch auf den „Grünen See“, sowie die 
Küstenlinie von São Miguel. Wir umwandern den nördlichen Teil des 

Kraterkomplexes, ehe uns ein Abstieg zum Seeufer und in den Ort Sete Cidades 

bringt. Nach dem landestypischen, sehr schmackhaften Mittagessen fahren wir 

an die oft stürmische Westspitze „Ponta de Ferraria“ und bestaunen die bizarren 
Lavaformationen. Auf der Rückfahrt besuchen wir eine Ananasplantage. 

Übernachtung im Hotel. 

+250 Höhenmeter / - 600 Höhenmeter   Reine Gehzeit: ca. 4 Stunden / ca. 11 km 

4.Tag Samstag 29.06.2024 - Wanderung an der Nordküste und Teeplantagen 

Bei unserer nächsten Wanderung bietet bereits die Anfahrt mit dem Bus herrliche Ausblicke entlang der Nordküste 

von São Miguel. Wir beginnen unsere Wanderung oberhalb der Steilküste und marschieren entlang alter 

Verbindungswege und vorbei an Wassermühlen bis zum Lavastrand "Praia da Viola". Dabei genießen wir immer 

wieder tolle Blicke auf den Atlantik. Nach dem köstlichen Mittagessen besichtigen wir noch die Teeplantagen von 

Gorreana. Individuelles Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

+150 Höhenmeter / -300 Höhenmeter    Reine Gehzeit: ca. 2-3 Stunden / ca. 6 km 
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5.Tag Sonntag 30.06.2024 - Tag zur freien Verfügung / Gelegenheit zum „Whalewatching“ (fakultativ) 

Genießen Sie Urlaubstag, durch die Lage des Hotels direkt am Rande des 

Zentrums von Ponta Delgada haben Sie alle Möglichkeiten die schöne Stadt 

zu erkunden. Am Vormittag bieten wir Ihnen die Möglichkeit zum 

„Whalewatching“ (fakultativ). Die Stadt ist bunt und tagsüber herrscht 
Leben in den Straßen. Das im Kern historische Städtchen mit seinen 

zahlreichen Kirchen und historischen Gebäuden übt seinen ganz 

besonderen Charme aus. Der dennoch überschaubare Ort Ponta 

Delgada ist keinesfalls laut und großstädtisch. Hübsche Parks, 

fantasievolle Balkone und nicht zuletzt die vielen kleinen Straßen und 

Plätze bieten genug Abwechslung. Tagsüber spiegelt sich die Silhouette der ewig 

langen Uferpromenade im klaren Atlantik des Hafenbeckens wider. Im Jachthafen liegen 

zahlreiche Schmuckstücke vor Anker. Individuelles Abendessen Übernachtung im Hotel.  

 

6.Tag Montag 01.07.2024 - Wanderung zum Kratersee Lagoa do Fogo 

Von der Südseite wandern wir durch wunderschöne Wälder, 

entlang eines Wasserkanals und durch ein tief eingeschnittenes 

Tal zum smaragdgrünen Lagoa do Fogo. Am Ufer des Sees 

genießen wir die wunderschönen Naturlandschaften, wer Lust 

hat, kann auch im Kratersee schwimmen! Danach geht es weiter 

durch ein ursprüngliches Tal und entlang einer Levada zum Ziel 

unserer Wanderung. Am Ziel angekommen können wir ein 

erfrischendes Bad im Atlantik nehmen, ehe wir im Strandlokal von 

frischem Fisch und süffigem Wein verwöhnt werden. Rückfahrt zum 

Hotel und individuelles Abendessen. Übernachtung im Hotel.  

+500 Höhenmeter / -500 Höhenmeter    Reine Gehzeit: 5 Stunden / ca. 12 km 

 

7.Tag Dienstag 02.07.2024 - Im Reich der Wasserfälle ganz im Südosten der Insel 

Unsere letzte Wanderung führt uns durch dschungelartige Landschaften zu einem traumhaften Wasserfall tief 

im Tal von Faial da Terra. Auf dem Rückweg lernen wir im Dorf Sanguinho mehr über den mühseligen Alltag 

früherer Tage kennen, ehe wir uns in der Dorfgaststätte gebührend stärken. Übernachtung im Hotel. 

+250 Höhenmeter / -300 Höhenmeter    eine Gehzeit: ca. 3 Stunden / ca. 8 k 

 

8.Tag Mittwoch 03.07.2024 – Rückreisetag 

Heute heißt es leider Abschied nehmen von dieser zauberhaften Insel. Sie werden feststellen, dass die Woche 

viel zu schnell vergangen ist. Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Frankfurt. Gemeinsamer Rücktransfer 

(falls gebucht) nach Oberfranken. 
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das 4-Sterne-Hotel Azoris Royal Garden liegt im Zentrum der Hauptstadt Ponta Delgada. Das Hotel verfügt 

über einen Außenpool mit einer schönen Terrasse und Liegestühlen. Die Zimmer im Azoris Royal Garden 

sind modern eingerichtet und verfügen über Kabel-TV und ein eigenes Badezimmer mit einem 

Haartrockner. Alle Zimmer sind mit Klimaanlage ausgestattet. In der Hoteleigenen Bar können Sie sich 

erholen und ein kühles Getränk zu sich nehmen. Das Azoris Royal Garden liegt ca. 6 km von einem Strand 

entfernt. Den Flughafen Ponta Delgada erreichen Sie nach nur 4 km. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

1.896.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: 498.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

15 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen nach 

Frankfurt 

• Versicherungen 

• Bootsfahrt zum Whalewatching 

 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 22. Januar 2024 erhalten Sie 

einen Ausflug pro gebuchte Person. Lassen Sie sich überraschen, 

wir versprechen es wird wieder unterhaltsam, wie auch schon 

die Jahre vorher im Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, das 

obere Maintal, Zeil am Main, im Steinwald, im Wiesent Tal, im 

Steigerwald und im Obermaintal. 

Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

• Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 13:00 

Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

• Kaffee und Kuchen bei Anreise 

• Geführte Wanderung  

• Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

• Brotzeit 

• Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

• Reisebegleitung durch unser Team 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin 

Girschele Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 
 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm Anzahl  X 1.896.-€ =  

 

Einzelzimmerzuschlag 

 

Anzahl 

  

X 

 

498.-€ 

=  

 

Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und zurück 

 

Anzahl 

  

X 

 

98.-€ 

 

= 

 

 

Ausfahrt zum Whalewatching 

 

Anzahl 

  

X 

 

75.-€ 

 

= 

 

 

Gesamtbetrag 

      

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  

       Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-40 

E-Mail: uh@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 18 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 

 

ANMELDUNG – Wanderreise Azoren 28.06.-03.07.2024 



   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

